
Students’ Feedback 2020-2021 
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Rate your teacher on regularity 
of classes. 
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Rate your teacher on syllabus 
completion 
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Rate your teacher on    
communication skill
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Rate your teacher on interest 
generated in the subject taught
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Rate your teacher on innovative 
approach in teaching
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Rate your teacher on availability for 
interaction beyond stipulated class 

hours

Excellent

Good

Fair

Average



 

 

 

 

 

 

Excellent
55%

Good
34%

Fair
5%

Average
6%

Rate your teacher on inclusive 
attitude of the teacher towards poor 

students and slow learners
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Overall evaluation of your teacher
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